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на персонал), а на іншій стороні – досягнуті результати (дохід, лояльність 
персоналу тощо). Це дозволить аналізувати зміни у ресурсах та вивчати їх 
взаємозв’язок з досягнутими результатами.  
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Згідно з Закону України “Про банки і банківську діяльність”,  

Інструкції “Про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у 
національній та іноземній валютах”, Закону України “Про порядок 
здійснення розрахунків в іноземній валюті” всі вільні грошові кошти 
підприємства повинні в обов'язковому порядку зберігатися в банку, 
причому підприємства можуть самостійно обирати установу банку, в якій 
зберігатимуться кошти. 

Банки відкривають своїм клієнтам за договором банківського 
рахунка поточні рахунки, за договором банківського  вкладу — вкладні 
(депозитні) рахунки. Законодавством визначаються також інші види 
банківських рахунків. 

У відповідності з діючим законодавством суб’єктам 
підприємницької діяльності дозволено відкривати більше одного 
розрахункового рахунку, але не більше чим в двох установах банків. З 
моменту відкриття наступного (2) рахунку підприємство визначає один з 
рахунків як основний. На основному рахунку враховується заборгованість, 
яка списується в безспірному порядку. Підприємство повідомляє номер 
основного рахунку податковій адміністрації та банкам, в яких відкриті інші 
рахунки.  

Для зберігання грошових коштів та проведення всіх видів 
розрахунків, кредитних і касових операцій банки відкривають 
підприємствам наступні види рахунків: а) в національній валюті: поточний, 
поточний бюджетний, депозитний та кредитний рахунки; б) в іноземній 
валюті: поточний, розподільчий, депозитний. 

Поточний рахунок — рахунок, що відкривається банком клієнту на 
договірній основі для зберігання грошей і здійснення розрахунково-
касових операцій за допомогою платіжних інструментів відповідно до умов 
договору та вимог законодавства України. 

Кредитні рахунки відкриваються юридичним і фізичним особам в 
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будь-якому банку, який має право видавати кредити. Такі рахунки 
призначені для обліку кредитів, які надаються шляхом оплати 
розрахункових документів та перерахування на розрахунковий рахунок 
отримувача кредиту відповідно до умов кредитної угоди. 

Вкладний (депозитний) рахунок — це рахунок, що відкривається 
банком клієнту на договірній основі для зберігання грошей, що 
передаються клієнтом в управління на встановлений строк або без 
зазначення такого строку під визначений процент (дохід) і підлягають 
поверненню клієнту відповідно до законодавства України та умов 
договору. 

Розподільчий рахунок відкривається при відкритті поточного 
валютного рахунку. 

Отже, потрібно зазначити, що законодавством не обмежується 
кількість відкритих рахунків у банку: одне підприємство може мати їх 
декілька, але при цьому один з відкритих рахунків повинен бути 
визначений як основний.  Наприклад, за кожним договором спільної 
діяльності, без створення юридичної особи може відкриватися окремий 
рахунок. Проте клієнти банку можуть відкривати лише один рахунок для 
формування статутного капіталу господарського товариства в іноземній 
та/або в національній валюті. 
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У кожного підприємства, яке здійснює господарську діяльність є 

нематеріальні активи, які не знаходять свого відображення в 


